Használati útmutató OT-OX1C Hordozható, akkumulátoros, porlasztó funkciós oxigénkoncentrátor készülékhez

1. Bevezetés
Ez a felhasználói kézikönyv elvezeti Önt az OT-OX1C hordozható oxigénkoncentrátor megismeréséhez. Kérjük, feltétlenül olvassa el a hordozható oxigénkoncentrátor (a továbbiakban: gép) működtetése előtt, és értse meg a kézikönyvben található összes információt. Ha kérdése van, forduljon a berendezés szállítójához.
Sokan szenvednek szív-, tüdő- és egyéb légúti betegségektől. Ezeknek a betegeknek jelentős része részesülhet a kiegészítő oxigénterápiában otthon, utazás közben vagy a mindennapi tevékenységekben való részvétel során. Az oxigén egy gáz, amely a belélegzett levegő 21%-át teszi ki. A szervezetünk megfelelő működése annak folyamatos ellátástól függ. Kezelőorvosa bizonyára adott egy, az Ön egészségügyi állapotához megfelelő kezelési, használati javaslatot, melyet mindenképp szíveskedjen betartani. Bár az oxigén nem okoz függőséget, az engedély nélküli oxigénterápia veszélyes lehet. Az oxigénkoncentrátor használata előtt orvoshoz kell fordulni. 
Az oxigénkoncentrátorokat az 1970-es évek közepén vezették be, és napjaink legkényelmesebb, legmegbízhatóbb kiegészítő oxigénforrásává váltak. Az oxigénkoncentrátorok a legköltséghatékonyabb és legbiztonságosabb alternatívát jelentik a folyékony oxigént tartalmazó nagynyomású oxigénpalackok használatához. Az oxigénkoncentrátor biztosítja az összes szükséges oxigént anélkül, hogy hengert vagy palackot kell szállítani. A belélegzett levegő körülbelül 21% oxigént, 78% nitrogént és 1% egyéb gázt tartalmaz. Az egységben a helyiség levegője egy regeneráló, adszorbens anyagon, az úgynevezett molekuláris szitán halad át, ez az anyag választja el az oxigént a nitrogénből. Az eredmény egy nagy koncentrációjú oxigén áramlása, amely a pácienshez jut.
A hordozható oxigénkoncentrátor súlya mindössze 2,5 kg, amely integrálja a fejlett, nagy hatékonyságú oxigéntermelést és a gyors oxigénellátási technológiát. Ez az eszköz hatékonyan biztosítja a magas koncentrációjú oxigént.
Amint elkezd lélegezni, gyorsan eljuttatja az oxigént a szervezetébe. Ez a gép folyamatos oxigénellátási módot alkalmaz, amely biztosítja, hogy a gép működése közben bármikor megkapja az oxigénellátást.
A hordozható oxigénkoncentrátor kisebb súlyú, és a felhasználók könnyen használhatják kültéren. A hordozható oxigénkoncentrátor különböző tápegységekkel is működhet (kérjük, olvassa el a kézikönyv Tápegységek című részét).
Az oxigéngenerátor használatánál követni kell az orvos tanácsát, továbbá, fontos, hogy nem használható életfenntartó berendezésként, nem helyettesíti a lélegeztetőgépet. Bár az oxigénterápia minden korosztály számára megcélozható, az oxigénterápiára szoruló tipikus betegek általában 65 év felettiek, és krónikus obstruktív tüdőbetegségben (COPD) szenvednek. A felhasználóknak jó kognitív képességekkel kell rendelkezniük, és képesnek kell lenniük a kellemetlen tünetek kifejezésére. Ha a felhasználó nem tudja kifejezni kényelmetlenségét, vagy nem tudja felismerni és megérteni az oxigéngenerátor ikonját és termékkézikönyvét, ajánlott, hogy speciális személyzet gondoskodjon a berendezés használatáról. Ha rosszul érzi magát az oxigéngenerátor használata közben, ajánlott azonnal orvoshoz fordulni. Ugyanakkor tanácsos a felhasználóknak tartalék oxigénforrásokat (például oxigénpalackokat) készíteni arra az esetre, ha áramszünet lépne fel vagy esetlegesen az oxigéngenerátor meghibásodik. Az oxigéngenerátor használatához és működtetéséhez nincs szükség speciális ismeretekre a felhasználóknak.
Utazás esetén is magukkal vihetik és használhatják a hordozható oxigéngenerátort repülőgépeken is. Kérjük, vegye fel a kapcsolatot az adott légitársasággal, hogy megerősítést kapjon a legújabb szabályzatokról és információkról.

2. Biztonsági előírások
Kérjük, figyelmesen olvassa el, és ismerje meg a következőket:
- Otthon, vagy minden olyan helyen, ahol oxigént használnak, jól látható helyen kell elhelyezni a "dohányzás tilos, oxigént használnak" táblát. A betegeket és gondozásukat tájékoztatni kell az orvosi oxigénnel vagy oxigénnel ellátott környezetben történő dohányzás veszélyeiről.
- A berendezés magas koncentrációjú oxigént biztosít a gyors égés támogatása érdekében. Dohányzás vagy nyílt láng használata nem megengedett azokban a helyiségekben, ahol az oxigénkoncentrátor oxigéncsatorna-tartozékai vannak. A figyelmeztetés figyelmen kívül hagyása súlyos tűzhöz, anyagi károkhoz, valamint testi sérülésekhez és halálhoz vezethet. Tilos az oxigéngenerátort éghető gázt tartalmazó térben használni, ami gyors égést, testi sérülést és akár halált is okozhat. Ne helyezzen oxigéncsövet ruhára, ágyneműre vagy függönyre. Ha a berendezést nem használják, amikor be van kapcsolva, ezek az anyagok megteszik nagyon gyúlékonyak lesznek. Ha nem használja az oxigéngenerátort, feltétlenül húzza ki a gépet a konnektorból, és vegye ki a beépített akkumulátort.
- Ez az eszköz nem használható életfenntartó eszközként. Időskorúak, újszülöttek vagy más, nem fertőző indikációval rendelkező betegek az oxigéngenerátor használatakor más gondozók felügyeletére szorulnak. A hallás- vagy látássérült betegeknek gondozókra van szükségük, hogy segítsenek figyelemmel kísérni a riasztási információkat. Az áramlási beállítást az egyes páciensek igényei szerint kell beállítani, például különböző beállítások lehetnek szükségesek pihenés, edzés vagy utazás során. Ha rosszul érzi magát, vagy sürgősségi egészségügyi állapota van, azonnal forduljon orvoshoz vagy kérjen orvosi segítséget.
- Áramütés elkerülésének érdekében: Tisztítás előtt győződjön meg arról, hogy a készülék ki van kapcsolva, és ki van húzva a konnektorból. Csak a berendezés beszállítói vagy szakképzett karbantartó mérnökök szerelhetik szét vagy karbantarthatják a gépet. Ne hagyja, hogy a berendezést nedvesség vagy víz érje. Ha ez megtörténik, az a berendezés meghibásodásához vagy leállásához vezet, és növeli az áramütés kockázatát is.
- Ne öntsön folyadékot közvetlenül a gépre. A gép műanyag burkolatán használt vegyi tisztítószerek károsíthatják a berendezés műanyag burkolatát. Ezek a tisztítószerek a következő listát tartalmazzák, de nem kizárólagosan: alkohol és alkoholtermékek, nagy koncentrációjú klórozott oldat (klóretán), olajtermékek. Csak nedves pamutkendőt vagy szivacsot használjon háztartási semleges tisztítófolyadékkal a test, a kezelőpanel és a tápkábel tisztításához, majd törölje szárazra a megtisztított részeket. Ügyeljen arra, hogy ne kerüljön folyadék a gépbe. Különös figyelmet fordítson arra, hogy az oxigénkimenet mentes legyen portól, víztől vagy egyéb részecskéktől. Ha a szabadban váltakozó áramot használnak a hordozható oxigéngenerátor táplálására, csak földelési funkcióval rendelkező aljzatok használhatók. A kikapcsolási sorrend: először ki kell húzni a hálózati csatlakozót a falból, majd a dugót a gép végén.
- Az oxigéngenerátort nem szabad más berendezések közelében vagy egymásra helyezve használni.Ha ez elkerülhetetlen, használat előtt meg kell vizsgálni, hogy a gép megfelelően működik-e. Ez a berendezés nem módosítható. Nem eredeti tápkábel és hálózati adapter használata csökkentheti az oxigéngenerátor élettartamát. Csak a berendezés címkéjén feltüntetett feszültséget használja. Ne használjon meghosszabbított tápkábelt, és ne dugjon túl sok dugót ugyanabba az aljzatba. A tápkábel meghosszabbítása lehet befolyásolja a gép működési teljesítményét. Ha túl sok dugó van ugyanabban az aljzatban, az túlterheléshez és a biztosíték beolvadásához vezethet. Ha a biztosíték nem működik, az tüzet okozhat.
- Az akkumulátor helytelen használata az akkumulátor felforrósodását és égését okozhatja, ami súlyos sérülésekhez vezethet. Kérjük, ügyeljen arra, hogy ne szúrja ki, ne üsse, ne lépjen rá, ne üsse meg az akkumulátort vagy más olyan ütéseket, amelyek jelentősen befolyásolják az akkumulátor használatát. A sérült akkumulátor használata személyi sérülést okozhat. Ne tegye ki az akkumulátort a tűzforrásnak, és ne dobja tűzbe, mert ez az akkumulátor felrobbanásához vezethet és lehetséges a személyi sérülésveszély. Ne zárja rövidre az akkumulátort fémtárgyakkal, például kulcsokkal vagy pénzérmékkel, amelyek szikrát vagy nagy hőt okozhatnak.
- Az oxigéngenerátor működési specifikációitól eltérő környezetben történő üzemeltetés azt okozhatja, hogy az oxigéngenerátor oxigénkoncentrációja nem felel meg a szabványnak. A tárolási és üzemi hőmérsékleti határértékeket a műszaki adatok részben találja.
- Ellenjavallatok: bizonyos esetekben a vény nélkül kapható oxigén használata veszélyes, és ezt a berendezést csak orvos irányítása mellett szabad használni. Nem használható gyúlékony érzéstelenítő gáz környezetben. Elektromos berendezésként az áramellátás átmeneti megszakadásakor a felhasználó azt tapasztalhatja, hogy a berendezés nem működik, vagy az oxigéngenerátor karbantartásához professzionális karbantartó személyzetre van szükség. Ez az oxigéngenerátor nem alkalmas olyan betegek számára, akiknek ideiglenes leállítása káros egészségügyi következményekkel jár.
- Ha az oxigéngenerátort a járművön használják, azt megfelelően rögzíteni kell a berendezés károsodásának vagy a személyi sérülések elkerülése érdekében. Ha az oxigéngenerátor leesik, megsérül vagy víz van benne, kérjük, forduljon a berendezés szállítójához ellenőrzés vagy karbantartás céljából. Ne használjon sérült tápkábelt vagy csatlakozót.
- Az Egyesült Államok szövetségi törvényei előírják ennek a berendezésnek az orvosok vagy egészségügyi személyzet irányítása és engedélye alapján történő értékesítését vagy bérbeadását.
- Helyezze el megfelelően az oxigéngenerátort, hogy ne csatlakozzon a tápegységhez. Az oxigéngenerátor használatakor kerülni kell a füstöt és a szennyező anyagokat.
- Ügyeljen arra, hogy az oxigéngenerátor tápvezetéke és oxigénvezetéke törésmentes legyen. Ne használja az oxigéngenerátort szűk helyen vagy zárt helyen, ahol rossz a szellőzés (például kis kartondobozokban és kézitáskákban), mert ez túlmelegíti az oxigéngenerátort és befolyásolja az oxigéngenerátor hatását. Ügyeljen az ellenőrzésre, hogy az oxigéngenerátor levegő bemeneti és kipufogónyílása nincs-e eltömődve, és ne tömjön semmit az oxigéngenerátor üregébe. Ha az oxigéngenerátort autókon, hajókon vagy más, egyenáramú tápellátással rendelkező járműveken használja, az oxigéngenerátor csatlakoztatása előtt győződjön meg arról, hogy a jármű be van kapcsolva. Ha az egyenáram jelzőfény nem világít, először húzza ki az egyenáramú tápellátást, indítsa újra a járművet, majd csatlakoztassa újra az egyenáramú tápegységet, különben a tápegység nem tudja ellátni árammal az oxigéngenerátort.
- Ha használja az oxigéngenerátort a járművön, és kikapcsolja a járművet, kérjük, távolítsa el az oxigéngenerátort. Ne hagyja az oxigéngenerátort nagyon meleg vagy hideg járműben vagy hasonló környezetben. Ha a jármű gyújtója ki van kapcsolva (kikapcsolt sebességfokozat), húzza ki az oxigéngenerátor tápvezetékét, különben a jármű akkumulátora lemerülhet.
- Nemzetközi repüléseken, amikor az oxigéngenerátort poggyásznak tekintik, az Egyesült Államok Közlekedési Minisztériumának és az Egyesült Nemzetek Szervezetének előírásai előírják, hogy az oxigéngenerátor cserélhető akkumulátorát el kell távolítani. Az oxigéngenerátor küldésekor a kivehető akkumulátort is szét kell szerelni és be kell csomagolni.
- Annak érdekében, hogy az oxigéngenerátor megfelelően szállíthassa az oxigént, győződjön meg arról, hogy az oxigénszívó cső megfelelően van felszerelve. Légzés közben hallania vagy éreznie kell az oxigén beáramlását az orr oxigéncsőbe. Kérjük, kövesse az oxigéncső gyártójának utasításait. Cserélje ki az oxigénszívó csövet a gyártó vagy a berendezés szállítója javaslata szerint, egyéb tartozékokat a berendezés szállítójától vásárolhat.
- Az akkumulátor belső üzemi hőmérsékletétől függően előfordulhat, hogy az akkumulátor csak néhány perccel a tápfeszültség csatlakoztatása után töltődik fel. Ez egy védelmi intézkedés az akkumulátor biztonságos feltöltéséhez, ami nagyobb valószínűséggel fordul elő, ha az akkumulátor teljesen lemerült. Akkumulátorokkal felszerelt oxigénkoncentrátorokhoz. Az oxigéngenerátor akkumulátorát nem kell lemeríteni töltés előtt. Javasoljuk, hogy minden használat után töltse fel az akkumulátort. Ha az akkumulátor teljesen feltöltött vagy teljesen lemerült, nagyon meleg környezetben könnyű tartósan csökkenteni a lítium akkumulátorok kapacitását. Az akkumulátor normál tárolásának és szállításának biztosítása érdekében , javasoljuk, hogy az akkumulátor töltöttségét 25% - 50% között tartsa, és 23 ℃ +/-2 ℃ környezetbe helyezze. Az oxigéngenerátor általunk vásárolt, a specifikációtól eltérő tartozékai befolyásolhatják a készülék teljesítményét. az oxigéngenerátor. Tartozékok vásárlásához ajánlatos a kézikönyvet olvasni.
- Ne működtesse a készüléket a levegő bemeneti szűrő nélkül. Ha van cserélhető szűrő, kérjük, helyezze be a csereszűrőt, mielőtt megtisztítaná a szennyezett szűrőt. A szűrő tisztításához használjon szappanos vizet vagy tiszta vizet élelmiszer-minőségű tisztítószerrel, és szárítás után használja. A gyártó nem javasolja a berendezés sterilizálását.
- Az akkumulátorral felszerelt hordozható oxigénkoncentrátorokhoz: A helytelen használat az akkumulátor magas hőmérsékletéhez vezethet, ami személyi sérülést okozhat. Kérjük, ügyeljen arra, hogy ne szúrja ki, tapossa, ne üsse a medencét, és ne ütközzen más olyan ütésekkel, amelyek a medencehasználatot jelentősen befolyásolják. Ha nem használja, kérjük, kapcsolja ki az akkumulátorcsomag főkapcsolóját. Minden akkumulátorral felszerelt oxigénkoncentrátorhoz: Ha egyenáramú vagy váltakozó áramú tápegységhez csatlakozik, az oxigéngenerátor működés közben nem töltődik. Ha az oxigéngenerátort kikapcsolják, amikor a beépített akkumulátor lemerült, akkor az oxigéngenerátort az öv akkumulátorral lehet bekapcsolni. Ekkor az öv akkumulátor (teljesítmény ≥ 40%) kivehető az akkumulátorcsomagból és behelyezhető a gazdaakkumulátor dobozába, és a gazdagép elindulhat és normálisan működhet. A kicserélt akkumulátordoboz behelyezhető az előző akkumulátorcsomagba.
- Minden beépített akkumulátorral felszerelt oxigénkoncentrátorhoz:
1. Az akkumulátort nem kell teljesen lemeríteni a töltés előtt.
Javasoljuk, hogy minden használat után töltse fel az akkumulátort.
2. Az akkumulátor belsejében lévő üzemi hőmérséklettől függően előfordulhat, hogy az akkumulátor csak néhány perccel a tápfeszültség csatlakoztatása után töltődik fel. Ez egy védelmi intézkedés az akkumulátor biztonságos feltöltéséhez.

3. A készülék használata, üzembe helyezése
A csomag a következő elemeket tartalmazza: 
- 1 db oxigénkoncentrátor készülék
- 1 db táska
- 1 db akkumulátor szett
- 1 db AC power adapter(AC220V-AC110V 50Hz～60Hz)
- 1 db Cserélhető beépített Újratölthető lítium akkumulátor
- 2 db 3 m-es szilikon gumi orr oxigén inhalációs készlet
- 2 db 2 m-es szilikon gumi orr oxigén inhalációs készlet
- 3 db szűrő
- 1 db távirányító
- 1 db akkumulátor csomag töltőkábel

3.1 A készülék tápellátási lehetőségei
- Dugja be az adapter dugóját a gép hálózati aljzatába. Az adapterdugót csak egy irányból lehet bedugni.
A gép három különböző tápegységet tud használni (A tápellátás csatlakoztatása előtt feltétlenül csatlakoztassa a gép hálózati aljzatát.):
1. AC adapterhez csatlakoztatás: Ha a hálózati adapterhez van csatlakoztatva, választhat az általános tápegység használatáról az akkumulátorok helyett. Az adapter tápdugójának a gép hálózati aljzatába való beillesztéséhez olvassa el az erre vonatkozó részt, csak egy irányban lehet bedugni.
2. Autóban: Először csatlakoztassa a DC12V → DC24V inverter 5,5 * 2,5 dugóját a géphez, és helyezze be a szivargyújtót az autóba. Utazás során (hajó, személygépkocsi, kamion stb.). Először csatlakoztassa a tápkábel 5,5*2,5-ös dugóját a gép hálózati aljzatába. A tápkábel másik végéhez illessze be az egyenáramú kimeneti (DC) szállítási csatlakozóaljzatot (Kérjük, saját maga készítse elő a tápkábelt).
3. Csatlakoztassa az akkumulátort a géphez: Használat előtt ellenőrizze, hogy elegendő-e az akkumulátor töltöttsége a gépen? Ha az áramellátás nem elegendő, ne nyomja meg a be-/kikapcsoló érintőgombot, és cserélje ki az akkumulátort, vagy várja meg az akkumulátor teljes feltöltődését.
Megjegyzés: ha a gép úgy találja, hogy az akkumulátor töltöttsége alacsony, automatikusan töltési módba lép.
Amikor az akkumulátor megtelt, húzza ki az adapterdugót a gépből, és már használhatja is. Az akkumulátor töltésével kapcsolatban olvassa el az akkumulátor töltés leírását.
Helyezze be az akkumulátort a gép kijelölt helyére. A „kattanás” hangja jelzi, hogy az akkucsomag összeszerelése megfelelő. A gépet addig lehet működtetni, amíg az akkumulátor töltöttsége nem éri el a 20%-ot.

Az akkumulátorcsomag eltávolítása/behelyezése
- Az akkumulátor csomag eltávolítása: Kérjük, csúsztassa a reteszelő gombot a nyitási jelig, majd, húzza fel az akkumulátorcsomagot, annak eltávolításához. 
- Az akkumulátorcsomag behelyezése: Kérjük, csúsztassa a reteszelő gombot a kioldó jelig. Kérjük, helyezze be az akkumulátorcsomagot, amikor meghallja a "kattanást", azt jelenti, hogy helyes az akkumulátorcsomag behelyezése.

Az akkumulátor töltése
Ha az akkumulátor jelzője 20% alatt van, a gép automatikusan akkumulátor töltési állapotba kerül, a gépet nem lehet bekapcsolni, és folyamatosan villog az akkumulátor jelzés a gép képernyőjén. A gép csak akkor indítható újra, ha az akkumulátor töltöttsége meghaladja a 20%-ot.
Kérjük, helyezze be az adaptert a gép hálózati aljzatába.
  A gép automatikusan akkumulátortöltő üzemmódba kapcsol.
  Teljes töltési idő ≤ 3H
Amikor az akkumulátor teljesen feltöltődött, az akkumulátor töltöttségét jelző ikon minden rubrikája fekete lesz.

3.2 Orr Oxigéncső
Javasoljuk a 2 méter hosszú oxigéncső használatát, de maximum 5.2 méter hosszú csővel használható a készülék.
Amikor a gép működik, de nem képes oxigént felvenni, kérjük, ellenőrizze a csővezetéket, hogy megbizonyosodjon arról, hogy az oxigénbelégzési csővezeték megfelelő-e, nincs-e törés benne, és hogy az oxigén belégzését az orrüregben történő légzésen keresztül hajtja végre. (orvosa javasolhatja Önnek az álltámasz használatát, ha szükséges) 
Ha a helyzet továbbra is fennáll, váltson másik elérhető oxigénforrásra, és forduljon a berendezés szállítójához.
3.3 A hordozható oxigénkoncentrátor használata

1. A gépet úgy helyezze el, hogy a levegő akadályok nélkül könnyen be- vagy kifolyhasson
2. Dugja be a csővezetéket az oxigénkimenetbe, és biztosítsa a szoros csatlakozást
3. Kérjük, kövesse a "3.1" pontban leírtakat a gép tápellátására vonatkozóan
4. Nyomja meg hosszan a bekapcsológombot, a LED képernyő zöldre vált, és a gép elindul.
5. A maximális oxigénkoncentráció elérése némi időbe telik, körülbelül három perccel a gép futása után várható.
6. A gép kikapcsolásához nyomja meg hosszan a bekapcsológombot, amíg a tápellátás LED pirosra nem vált, és a gép automatikusan akkumulátortöltés módba vált (az adapter tápegysége).
7. Amikor az akkumulátor töltöttségi szintje alacsony, a gépen az akkumulátor jelzése folyamatosan villog. Ha nem tesz semmit, a gép automatikusan leáll.

3.4 Funkciógombok
- Tartsa lenyomva a bekapcsológombot: A gép be-/kikapcsolása.
- Időzítés beállítása:  Az időmérési idő 15 perc, a maximális szám pedig 3 óra (180 perc). Ha a felhasználó újra megnyomja az időbeállító gombot, az óra elölről kezdődik. Például, ha az idő nem jelenik meg a gép kijelzőjén, először nyomja meg az időzítő beállító gombot, minden egyes újbóli megnyomással, további 15 perc működési időt ad a programhoz. A számítási képlet a következő: Az időzítő beállítási ideje = a gombnyomások száma x15
- Áramlás beállítása: A kijelzőn megjelenő érték alapján nyomja meg egyszer az áramlás gombot, és ez 1L/perc hozzáadódik a gép áramlásához, a maximális érték 6L/perc. Ha ez a maximális érték, nyomja meg újra az áramlás gombot, és az áramlás visszaáll 1L/perc értékre.
- Hangerő beállítása: Ez a gép alapértelmezett értékének felső hangereje, amikor a felhasználó megnyomja a gombot, a hang adás a "kicsi, közepes, magas, hangerő kikapcsolva" közötti ciklusban lesz.
- Gyerekzár: a gép kijelzőjén, ha egy lezárt lakat jelzést lát, akkor az összes funkciógomb nem működik, a gomb ismételt megnyomása a feloldás, melyet követően minden funkciógomb aktiválódik.
- Légszűrő cseréje: Lazítsa meg a szűrőfedél rögzítőcsavarját, vegye le a szűrőfedelet és vegye ki a levegőszűrőt, helyezzen vissza egy új levegőszűrőt, helyezze vissza a szűrőfedelet, húzza meg az eredeti légszűrő rögzítőcsavarjait, mossa le tiszta vízben és szárítsa meg széllel. A következő használatig hűvös és száraz helyen tárolja.
- Csővezeték leszakadása: Ha a gép működik, azonban nincs oxigén kibocsájtás, ellenőrizze a csővezeték csatlakozását, ha az állapot továbbra is fennáll, váltson át egy másik elérhető oxigénforrásra és forduljon a berendezés szállítójához.

Termékjellemzők
– Üzemelés: folyamatos
– Feszültség: 24 DC
– Bemeneti teljesítmény: AC220V – 110V(50Hz-60Hz)/ DC 24V
– Oxigénáramlás: 1-6 L, állítható
– Oxigénkoncentráció: 90%-28%
– Zajszint (1 m távolság esetén) < 43 dB
– Készülék vezérlése: Érintőképernyőn gombok, vagy távirányító segítségével
– Funkciók: oxigénkoncentrátor, porlasztás
– Akkumulátor működési időtartam: 100 perc.
– Akkumulátor töltési idő: <3 óra
– Termék mérete: 23X21X9,5 cm
– Termék súlya: 2,5 kg
– Akkumulátor doboz súlya: 0,6 kg
– Kiegészítők: használati utasítás, szűrő, távirányító, adapter, hordtáska, vállpánt, csuklópánt, akkumulátor, akkumulátor táska, akkumulátor töltőkábel, 2 méter oxigén orrkészlet, 3 méteres oxigén orrkészlet, autó inverter
